



ULOGA DRA RUŽDI ARASA

Nastavak sa 1. strane.

racije. U tom smislu sam saopćio i ministru vanjskih poslova...

Kad je došao u Jugoslaviju turski ministar vanjskih poslova...

O vijesti jednog talijanskog lista, o mogućnosti zaključenja novog mediteranskog pakta...

Danas prije podne u ministarstvu vanjskih poslova...

Povodom sastanka dra Arasa s Clanom, a zatim s drom Stojadinovićem...

U dovoze Novine donose, na primjer, od svoj beogradskog dopisnika...

Komunike koji je izdan poslije sastanka Ružd Arasa i dra Stojadinovića...

Misli se, da je g. Ružd Aras preuzeo posredničku ulogu između Beograda i Rima...

POSLEDICE PETJA SLOVENSkih BOŽIČNIH PESMI

Zdravnici so izgubili vsako upanje za Lojzeta Bratuža — Pevec Furlan tudi nevarno poškodovan

Gorica, febr. 1937. (Agis). — Vest o aretaciji, ki so jo izvršili v Podgori pri Gorici...

zaprtili, čeravno že danes ni popolnoma zdrav, Medtem ko je znani pevovodja in inspektor...

vil, da je nastopilo zastrupljenje. Njegovo stanje se je toliko poslabšalo, da so zdravniki izgubili vsako upanje.

Posljedice zabrane seoskih zborova

Glavar sela Golca kažnjen globom, jer je bez odobrenja pozvao seljake na dogovor za čišćenje snijega

Vodice, januara 1937. U vezi posljednjih događaja kod nas i uzbudjenja koje vlada...

o zabrani seoskih sastanaka bez dozvole, već su se osjetile u našem selu. Naš seoski starješina...

„Evviva l'Italia una“

AKTUELNA SALA IZ „NASE SLOGE“

U jednom starom broju „Naše Sloge“ iz 1887 godine...

»Nedavno stupao je u Milano iz tamošnjeg poreznog ureda seljak sprajljajući u džep namire poreznog ureda, gdje bijaše malo prije ostario svoje mučno zaslužene lire...

»Nova atmosfera...«

To dni je goriska prefektura dovolila, da se smajo pristo razpepatati nekatere slovenske knjige...

Tako je smela Goriska Matice izdati:

- 1. Kolodar za leto 1937, 72 str.
2. »Hijena mater« od dr. Josipa Potrate, 87 str.
3. »Pastir« Jeli in druge novele od G. Verga u prevodu Iva Dreana...

Fašističke mame iz Avberja

Mama iz Avberja so pisale načelnici ženskoga fašistijskega društva u Trstu sledeće pismo: »Vse fašistične mame iz Avberja, se zelo zahvaljujemo vam in Duceju...«

Izgleda da tega pisma nije pisale fašistične mame iz Avberja, ampak sama gospa Ghezzo Valeria...

Teška nesreća između Bresta i Darna

Poginuo je sin gostioničara Sankovića iz Zejana

Zejan, februara 1937 — Teška nesreća zadesila je Sankovića Ivana zvanog Gržinkin, gostioničara u našega sela. On je unajmio teretni auto iz Rijeka i s tim autom je otišao po vino u južnu Istru...

Sofer je pobjegao dok je još Sanković zivao u pomoć teško prignječen autom. Sanković trpi veliku štetu i žalost za izgubljenim sinom.

PEKAR IZ NABREŽINE VRSI U OBROVU SPIJUNSKU SLUŽBU

Obrov, februara 1937. — Pred nama vremena došlo se iz Nabrežine u naše selo neki Florenin Giulio. Odmah je dobio koncesiju da može u selu otvoriti pekarnu...

ZUPA GOLAC BEZ ŽUPNIKA

Golac, februara 1937 — Naše selo je ostalo bez župnika, jer je naš župnik velečasni Dolenc obolio i našao se u bolnici u Rijeci...

VELIKE ELEKTRIFIKACIJSKE NAPRAVE OB SOČI NE BODO NUDILE NASIM LJUDEM NITI NAJMANJSEGA ZASLUŽKA

Gorica, februara 1937. (Agis). — Ogronec predpriprave za elektrifikacijske naprave ob Soči med Kanalom in sv. Lucijo so v polnem teku. Med prvimi deli so jih pričeli je tudi gradnja raznih malih provizoričnih objekata za kuhinje, pekarnice...

DVA MLADENICA IZ CERKNEGA PRED KONFINACIJSKO KOMISIJO

Gorica, februara 1937. Pred nekaj dnevi je konfinacijska komisija za gorisko pokrajino konfirirala knjevskega fanta Gabrijele Petercelja, 24 leta staroga, iz Cerknega, na pet let, in knjevskega Kumarija Janeza, 32 leti stapega, tudi iz Cerknega na tri leta.

ČUDNO SHVAĆENJE DUZNOSTI FAŠISTIČKIH LIJEČNIKA U NASIM KRAJEVIMA

Liječnik dr. Dolce u Podgrađu je prvenstveno fašista

Podgrađ, februara 1937. — Od kada je iz naše općine potvrđen liječnik dr. Pinkerl, jer da nije bio fašista, naš narod u toj općini je izložen neznanju i mržnji novog liječnika fašiste iz Pule dra Dolcea. Ne samo da taj liječnik znade vrlo slabo svoj posao, već na svakom koraku nastoji da pokaže kako mrzi sve nas.

VRATIO SE IZ ZATVORA ANDREJ BREZVAŠCEK IZ KOPRIVŠČE

Trst, januara 1937. — Brezvašček Andrej iz Koprivšče vratio se iz zatvora. Vratio se polumrtav. Bio je osuđen na 20 godina radi navodnog atentata na finansijske stražare.

Njega su pustili iz zatvora navodno na intervenciju nekoga višega fašističkoga funkcionera, kod kojega je služila sestra osuđenoga Brezvaščka.

se strane saznaje, da je Italija gotova da udje u lješnju privrednu saradnju sa Jugoslavijom, pri čemu se naglašava, da je Italija spremna da Jugoslaviji učini ista povlašćenja u robnom prometu koja je bila dala za vrijeme i poslije austrijskog rata Austriji i Mađarskoj.

Sve ovo treba ipak uzeti samo kao kombinacije. Službeno Beograd ne daje još informacije, po kojima bi se moglo zaključiti kako je daleko došla stvar jugoslavensko-talijanskog odnosa poslije dolaska dra Arasa u Beograd.

Ne znamo da li se to događaj radi toga što taj liječnik ne razumije jezik naroda ili zato što ne razumije svoj znanat, ali mi znamo da ne bi našta izgubili kada bi nas taj fašistički liječnik ostavio.

»Već znate, gospodo, da nam je g. Mussolini pružio ruku pomirenja u svom govoru u Milanu. Smatram, da se nijedan vladar u našoj zemlji ne bi smjela nadi koja ne bi primila tu ruku pomirenja. Čekam čeka, gospodo, da iz tih riječi slijede djela i ako djela potvrde riječi nemamo nikakvog razloga, da ne stvorimo atmosferu dobrog susjedstva i dobrog prijateljstva.

Jugoslavija, dakle, poslije informacija i posredovanja dra Arasa, — čeka djela, čeka da vidi što kumul Italija učinila da joj Jugoslavija bude prijateljica.

Smatram smo potrebnim da sve ovo iznesemo što ispravnije povodom milanškog sastanka i dolaska dra Ružd Arasa u Beograd, te govora dra Stojadinovića, da bi se naši čitatelji mogli što informiraniji orijentirati u aktuelnom diplomatskom zbivanju i da bi im bila jasna ova situacija, u kojoj naše političke stvari imaju tako važnu ulogu. Zeleli smo upozoriti na to, da će se i odnosi Turške i Italije reflektirati na naše pitanje, ne samo zato, jer se mediteransko pitanje može dvjoojiti iz očevid mediteranskog diplomatskog i političkog kompleksa, nego i zato, jer Jugoslavija, sigurno, čeka i s obzirom na južnisku Krajinu od Italije — djela.



